

Unapređujemo proizvodnju slatkovodnog ribarstva

U izgradnji naše socijalističke domovine, kroz ostvarivanje Petogodišnjih planova, uloga slatkovodnog ribarstva jeste, da proizvodi planom predviđene količine riba. Ono treba da opskrbljuje radne ljude u gradovima i selima slatkovodnom ribom, povećavajući i poboljšavajući na taj način njihovu ishranu.

Svakim danom u novim tvornicama i poduzećima uposljuje se sve više radnih ljudi; time raste stanovništvo gradova i naselja; stoga je potrebno proizvoditi više živih namirnica. Naši radni ljudi izdizanjem svog kulturnog i životnog nivoa, ne samo da traže više živih namirnica, nego opravdano traže i sve bolji kvalitet živih namirnica. Odatle slijedi, da i proizvodnost našeg slatkovodnog ribarstva, u količini i kvaliteti proizvedenih riba treba neprekidno da raste.

U našoj socijalističkoj domovini porast proizvodnje i kvaliteta vrši se planski. A da li se taj porast u stvari i vrši? Da, vrši se! Radni ljudi i narodna vlast neprekidno se zalažu da ostvare, a ne samo to nego da i premaše predviđeni porast proizvodnje i kvalitete. U tvornicama, poduzećima, na svakom radnom mjestu gdje se radi i gradi, radni ljudi stvaraju nove strojeve, pronalaze nove metode rada — a postojeće usavršavaju, nastojeći, da uz manje napora rada u kraće vrijeme proizvedu što više i što boljih proizvoda svojih ruku. Za takav rad, za postignute uspjehe nagrađuju ih njihovi radni kolektivi, dodjeljuju im se nazivi udarnika, novatora i racionalizatora, a najzaslužnijim trudbenicima naše domovine rese grudi ordeni i medalje rada. I u našoj mladoj proizvodnji slatkovodnog ribarstva, prošle godine nagrađeno je novčano 120 drugova i drugarica i tri proglašena udarnicima, racionalizatorima i novatorima; a da su nadležni organi vodili više računa o ljudima, sigurno bi ih bilo i veći broj.

Na osnovu postavaka marksizma-lenjinizma, u izgradnji socijalizma praksa treba da postavlja začetke nauči, koje ona rješava u interesu izgradnje socijalizma, a ne obratno. Stoga i u našoj zemlji naučni instituti, zavodi i stručnjaci, rješavaju one probleme, koje im proizvodnja postavlja, a koji su od važnosti za porast i unapređenje socijalističke proizvodnje. Naučne ustanove i stručnjaci treba da su usko vezani sa širokom masom radnih ljudi, koji će im davati prijedloge, svoja praktična iskustva u onim problemima, koje ti zavodi i stručnjaci rješavaju. S druge strane, stručnjaci treba da pomažu svojim savjetima radnicima — izumiteljima, novatorima i racionalizatorima pri tehničkom usavršavanju njihovih izuma. Takva uska saradnja, koja danas stvarno postoji među našim trudbenicima, omogućuje nagli porast naše socijalističke proizvodnje.

Na unapređenju proizvodnje treba stalno raditi i svakodnevno, u svakoj grani proizvodnje. Radi toga postoji i pri Ministarstvu ribarstva NRH Biro za unapređenje proizvodnje. Njegov je zadatak da radi na poboljšavanju načina rada u ribarstvu i povećanju kvaliteta naših ribarskih proizvoda. Nadalje on treba da radi na usavršavanju strojeva, ribarskih brodova i ribarskog alata, da postigne racionalnije korištenje mora i slatkih voda za ulov ribe, te korištenje otpadaka u ribarskoj proizvodnji. Zadatak mu je da omogući korištenje već otvorenih racionalizacija i novatorstva na svim radnim mjestima, gdje se oni mogu primijeniti u našoj ribarskoj proizvodnji. Također treba da daje institutima i zavodima probleme,

koje treba riješiti u našoj ribarskoj proizvodnji. No u te probleme, dužnost mu je da daje i sve potrebne podatke sakupljene kroz radno iskustvo ribarskih trudbenika. Na taj način Biro povezuje naučni rad naših stručnjaka i zavoda sa svakodnevnom praksom ribarske proizvodnje i ribarskih radnika.

Da Biro za unapređenje proizvodnje Ministarstva ribarstva NRH može ispunjavati zadatke i na polju slatkovodnog ribarstva, potrebna mu je u njegovu radu široka i masovna suradnja naših ribarskih radnika i ribiča-športista. Mi Vas pozivamo, da uspostavite suradnju s nama dostavljajte nam prijedloge za unapređenje ribarske proizvodnje. Ukazujte na probleme, za koje smatrate, da ih je potrebno riješiti u našoj ribarskoj proizvodnji, te proпустe, koji su eventualno zabilježeni. Dostavljajte i Vaša zapažanja, koja će koristiti za rješavanje onih problema s kojima se svakodnevno susrećete u svojem praktičnom radu. Shvatite, da Vaši prijedlozi i zapažanja, koliko n. oko izgledaju sitna i neznatna, pružaju stručnjacima mnogo podataka, koje će oni koristiti pri rješavanju problema ribarske proizvodnje u izgradnji socijalizma u našoj zemlji. Postoji mnogo praktičnih pitanja, u kojima se može odražati Vaša suradnja, kao na primjer stvaranje novih tipova ribarskog alata, čuvanje ribarskog alata, briga oko mlada, način i povećanje ulova pojedinih vrsta riba, mogućnosti stvaranja novih ribnjaka i t. d. Naravno, molimo ribiče-športiste, da pri svom ribarenju prave opažanja o načinu života riba, rakova, školjaka i t. d., o ranjivima, gdje se oni kreću, množe, kakvu meku vole, kako ih treba loviti i tome slično. U Vašim dopisima opišite Vaša zapažanja; time ćete koristiti unapređenju našeg slatkovodnog ribarstva. U dopisima naznačite Vašu adresu.

U ogromnom radu na izgradnji socijalizma naše zemlje rade i hiljade ribarskih radnika. Svi se oni zalažu u radu i danomice stiču nova iskustva, svladavaju razne poteškoće i sreću nove probleme, koje tek treba riješiti i svladati. Ni jedan stroj, ni jedan način rada nije nikad savršen, tehnika pronalazi danomice nešto novo, bolje savršenije u svakoj grani proizvodnje. Vaša zapažanja, prijedlozi treba da koriste za brže svladavanje zapreka, nedostataka, za izgradnju socijalističkog načina slatkovodne ribarske proizvodnje, na tehničkoj i naučnoj osnovi razrađene i usavršene. Stoga svaki prijedlog, koji primimo razmotrit će Biro, te sve što je korisno nastojati primijeniti za unapređenje slatkovodnog ribarstva.

Ing. N. Cuculic

ISPRAVAK

Zagrebačko ribarsko društvo piše nam, da u vijesti objavljenoj u našem dvobroju 1—2 ove godine, pod naslovom »Zaštitni propisi za potočnu pastrvu i štuku treba da stoji: »Lov za štuku određuje se od 1. II. do 31. III. (a ne od 1. II.—21. III.).

U vijesti »Udičarske iskaznice« treba da stoji u začim njoj rečenici: »Rad zaštite potočne pastrve (Salmo fario) produžena je lovstaja od 1. X. do 28. II. (a ne od 1.—28. II.).